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       Szczecin, dnia  03.09.2024 r. 

SIM/ZP/        832     /2024/KC 

Znak sprawy: SIM/ZP/P/04/2024 

Uczestnicy postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego  
<wszyscy> 
 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Przebudowa ul. 
Emilii Plater w Szczecinie na odcinku od ul. Sczanieckiej do ul. Firlika” w formule zaprojektuj i 
wybuduj 
 
Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści 

specyfikacji warunków zamówienia zwanej dalej „SWZ”. Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2023, poz. 1605), 

przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 6: 
 
Pytanie nr 66 
Wykonawca wnosi o wskazanie zakresów wszystkich zadań sąsiadujących z Zadaniem. Mając na 
względzie zapisy wzoru Kontraktu w tym §3 ust. 3, 4 i 5. Wykonawca wnosi o opisanie i doprecyzowanie 
przez Zamawiającego zakresów jakie mogą być konieczne do powierzenia wykonania innemu 
wykonawcy w związku z zapisami wskazanymi w przywołanych postanowieniach umownych oraz ich 
procentowego udziału w Kontrakcie.  Wykonawca w sposób prawidłowy chciałby oszacować ryzyka 
konieczne do ustalenia na etapie wyceny.  
Odpowiedź na pytanie nr 66 
Zamawiający na dzień dzisiejszy nie posiada wiedzy w w/w zakresie.  

Pytanie nr 67 
Wykonawca prosi o jednoznaczne określenie czy Zamawiający wymaga wizji lokalnej czy też nie. 
Zgodnie z SWZ wizja nie jest wymagana, zgodnie zaś z zapisem §3 ust. 9 wzoru umowy wymagane jest 
oświadczenie o odbyciu wizji. Prosimy o wskazanie / wyjaśnienie. 
Odpowiedź na pytanie nr 67 
Zamawiający nie wymaga odbycia wizji lokalnej w rozumieniu ustawy PZP. 

 
Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605), dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:  
 
W załączniku nr 4 do swz wzór umowy w §3 skreśla się ust. 9.  
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Członkowie Komisji przetargowej: 
 
1……………………………………………………………………….. 
2……………………………………………………………………….. 
3……………………………………………………………………….. 
4……………………………………………………………………….. 
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